Mpunomere Ne 2
K foroscpy apexgsl

FACYET APEHIHOWM NNATLI 3A HEXXWIOE MNOMELLEHUE

Mo appeey: Kopbesew, MHCTHTyTCRMW rop., 13
Apengarop: -

Ofwan nnowanes 3gaqua; 4562.8

PacuetHan nnowans: 91.8

PacHeT rogoech amopTuIaume © Am = CE(n) * Ham
Facuer CG(n): CH{n} = (ROCCTAHOBHTENLHAR HHBEHTAPHAR CTOMMOCT) { So

Co{n) = 502295 43 f 45628 = 4733.66
A= 473366 0.012= SBEQ

Pacyer penmHol nnated : Pr= CBM) * Kk * A *Kr

Fx= 1 - KgaEHUMEHT KeMGOPTHOCTH
A= 15 - Ga306bIR koathaupuenT
= 1.7 - ko3P PUUHMEHT TRaAGCTPOEHIA

Pacuer CG(n): CEW) = (1efcTenransHas MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / So

COu) = 436997 * 43/ 4562 8 = 4118.28
Pn= 4118.28%1 *15°1.7= 10501.61

ApeHaHan nnara 5a 1 ke.M nNOWAan, pacnoneHeHRHeA Ha oTreTre 0 M sbiwe Ges O ;
AT =[{AM+ Hep+ Pn ) * Jeop ]/ 1000

ADt=( 56.80 + 1536 + 10501613 " 251/ 1000 = 035,70
Jeop= 251 = KOPPEKTHEYIOWWE KoadduLeHT
Hkp= 1526 - HAKQMNEHWA HA3 KANHTANLHLIA PEMOHT

Moaosan aperaHaa nnara sa AoMELEHHE, Pacnon. Ha oTM. ( ¥ Bre Ge3 O -
Ann{fes nog.} = A01 * 5 {Gea nageana)

Ann{fes nogoana) = 03570 91.80= 273580.83

KeapTansHisi nnates e Gogwet (Gea HOC) + HAC [18%):

Mepawil rnaTes: {25%3} 6BT45.21 + 1255414
Bropofi nnartex | (25%) 6974521 + 12554.14
Tperui nnatex (25%) 5974521 + 12554.14
YeveepToifi nnaTew ; {25%) 974521 + 12554.14

Wenennurent : Byropxes {Ten. 35-35-48)



Mpunowerie Ma 2
k Qorosopy apeHaw

FPACYET APEHOHOW NNATEI 2A HEXWIIOE NOMEWEHUE
No appecy: 1-A Hukonwckan, 12,124
ApeHaaTop: —
Ofwas nnowage anakes;  27.7
O T.4. Qnowans nogeana: 27.7
FacueTHan nnowags: 27T
B TM, nnowank nogeana:  27.7

Facuer rogoeol amopTHaauxs : AM = CEn) * Ham
Pacwer C6{n}: CH(n) = (BoCETAHORMTENLHAA HHBEHTADHAA CTOMMOETL) / S0

Coln)=2805"43/277= 4354 33
Am= 4354.33* 0012 = 52.25

PacueT peHTHOW nnate © Pn = COfM) * K = A “Kr

Kx= 1 - RO EHLMEHT KoMgopTHOCTH
A=12 - Ba30BLHA KOIPPHLHEHT
kKr= 4.5 - kDI DMLMEHT TPaACCTPORHNA
Facder CG{w): CBM) = {aefcTeuUTensHan WHBEHTALHAA CTOMMOCTE) / So
CB{u) =1506* 437277 = 2477.55

Fn= 24776571 *12745= 1337877

ADEHAHEA NNaTa 33 1 KM ANoWanw, pacnonekesHod Ha oTMeTEe O W Belle Geg Q:
ADT =[{Am+ Hrp + Pri ) * Jkop ]/ 1000

AQ1 = 5225+ 1536 + 1337877 ) " 251/ 1000 = 756,72
Jeop= 251 = KOPPEKTHEYIOUUA koodhdbklmenT
Hip = 1525 - HAKOMNEHUA HE KANUTANEHSIA PEMOHT

ADEHAHAA MnaTta 33 1 ke.M nngwany noasana 5e3 G Anl = AD0T * Kn
Ant = 37567206 = 2254.03

oR0BaR 8pEHAHAR NNaTa 3a nogean Ges O © Anag = Anl * Snog
Anpg = 225403277 = 62436.63

loposan apengHan nnara sa NCMRWEHAE, pacnon. Ha oTh, 0 ¥ BeiWe Gea O :
Ann{Bes non.) = ADT * S (Bes nogeana)

Ann(fes nogeana) = IreeT2* 0.00 = .00

FenoBan apeHanan nnarta 33 naMelieHke ¢ nogeancy Bea O cocTasur :
Ann = Ann{Bes nogsana) + Anog

Ann = 0.00+ 6243563 = 62436.63

KeapranbHeil nnatex s Gonser (Goz HAC) + HAOC {18%) :
Mepebid nnarew ; {25%) 1560316 + 280965
Bropo# nnatex (2558) 1560916 + 280065
TpeTal nnartes : (25%) 15609.16 + 280965
YeTeepToil nnatex ; {25%) 1360916 + 2809.65

Menonnurens ; Byropxos (Ten. 35-35-48)



MNpunoseHse e 2
K furoscpy apeHas

PACYET APEHAHOM MNATLI 3A HEXWUNOE NOMEWEHWE

Mo appecy:

ApeHparop:

OB En Nnowasss a8aHuA;
FacueTHan nnowage:

B T.M. NNOWAAL NOOERNaE:

MN.Ccunexko, 234,
4306.8

18.7

18,7

Pacuet rogosoi amopTrsagm 1 A = CG{n) * Ham
Pacuer CGin) : CB(n) = (BOCCTaHOBMTENLHAR MHEEHTARHAR CTOMMOCTE) f Sa

CG(n} = 466287 * 43 7 4306.8 =
A = A2 0012 =

4171.25
§0.06

Pacver pedtHol nnate : Pn= CG(M) * Kk = A *Kr

- koahhHUWEHT KoMDOpTHOGTI
2 = Gaapewi koadpHUyKeHT
& - KOIPHDHUKEHT rPagOCTROEHIA

e S
[}
M =

Facuer CG(w) : CBM) = (aeAcTEMTENEHAR HHEEHTAPHAA CTOMMOCTR) / So

Chin) = 331064 * 43/ 4805.8 =
Pn= 2961.59*1 *1.2*28=

2961.59
9240.16

APEHIHAA NN3Ta 33 1 KD.M NNOWAAK, PACNONOKERHDA HA 0TMETRE O M Briwe Bea O ¢
AT =[({Am+Hep+Pn) ® Jeop ]/ 1000

A= S0.06 + 1536 + 9240.16) * 251 /1000 = 2717.38
Jkop = 251 = KOPPEKTURYHILMA KoadiumenT
Hkp = 1536 - HEKOMMNEHHA M3 KAMHTENBHER PEMOHT
ApeHAMARA NNATA 33 1 KB.M Nnowaav naneana Ges O @ Anl = ADT * Kn
Ant= 2MTIB06= 1630.43
eqoean apenaran nnata 3a nofsan 6es Q 1 Anag = Anl * Snog
Anpp = 1630437187 = 3048904
lMoposan apeHgHans NNata 5a noMelLeH1e, pacnon, Ha o, O M oelwe Gez O :
Ann{Ges nea.) = ADT * 5 (Ge3 nogeana)
Ann{fes nogoana) = Pl ot A 0.00 = 0.00
Fogosan apenaHan NNata 33 NOMEWEHHE ¢ NoABanoM Bes O cocTasT :
Ann = Anpn(Bea nogeana) + Anog
Ann = 0.00 + 30489.04 = 20489.04

KeapransHesd nnarex e Giomeet (Ges HAC) + HAC (18%)

Mepewid Anarex : {25%) TH22.26 + 137201
Eropoi nnarex : {25%) TH22.26 + 1372.01
Tpatid nnarex: : {25%) 762226 + 1372.01
HeTeopTead nnatos : (25%) TG22.26 + 1372.01

WenonnuTens : Eyropros (Ten, 35-35-48)



MpunomeHwe ka 2
K Qorosopy ape-Hasl

PACYET APEHOHOW NNATEI A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Komuccaposa, 18
ApeHaaTop: —

Ofwan nnowaae 3gaHua; 9516.9
PacdaTHan nnowank: 42.8

PacqeT rogoech aMopTeaaudu | Am = C6(n) * Ham
Pacqer C6(n) : CB(N) = (BOCCTEHOBWTENEHAA MHECHTARHAR CTOMMOCTR) [ So

CG(n) = 1268047 " 43 /95169 = 5729.39
Ara = 572839 *0.012 = G875

Pacuer pertHoR nnatel : Pn= COM) = Kk = A “Kr

Krk= 1 - KO3PHMUMEHT KOMBIOPTHOCTH
A= 12 - Basoebi kodghthuLaeHT
Kr= 26 - k3PP UUMCHT PagOCTROEHKUA

Pacder CGw): CBM) = (AeRCTEMTENEHAA HHBEHTAPHAR CTAWMOCTE) [ S0

CO() = 1268047 * 43 /8516.9 = 5728.39
Pn = 57203071 "12726= 17875.70

ApeHAHAA NNaTa 32 1 KB.M NNOWARM, pacnonceeHHol Ha oTMeTke O W ooiwe Gea G :
AO1=[{Am+Hep +Pn) " Jrop 11000

A= E3.75 + 1536+ 1T875.70 ) * 251711000 = 488959
Jrop = 251 - KOPPEXTMPYOLMA KOSthMUMENT
Hep= 15358 = HAKONMEHWA HA KANMTANBHLIA PEMOHT

MonoBan apedAHan NNATA 38 NoMEWEHWE, pacnaen. Ha oT™. 0 1 Boiue Gea O
Ann{Ges nog.) = AD1 * S (Ge3 nogpana)

Ann(fea nogeana) = 4889.59 * 42.80 = 2009274 45

KoapranbHeid nnates 6 Goaser (Gea HOC) + HOGC (18%):

Mepewi naTem @ (25%) 5edB61 + 417,35
Bropod nnaTtem {25%) BeIB61 + 841735
TpoTUHA naTes : {25%) 5231861 + 89417.35
YeTBEPTEIA NNATEH | {259%) S2MB6E1 + 0417.35

MenonuuTens : MNeTpoea (Ten. 35-35-48)
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MpunaseHde M2 2
i forasopy apexIbl

PACYET APEHHOM NNATEI 3A HEXMNOE NOMELLEHKUE

Mo agpedy: BacunucuHa, 9
ApeHpaTop: -—

Qflan nnowanb saaHwe; 78932
PacuaTHan nRowank: 1241

FacdeT rogoson aMopTHaaumk ;. Am = CB(n) * Ham
Pacder CB(N) : CE(N) = (BOCCTAHOBMTENEHAA WMHEEHTARHAA CTOMMAOCTE) f S0

Co{n) = 874851 " 43/ 78932 = 476486
Am = 476486 " 0.012 = 57,18

PacueT peHTHOR nnatel : Pn= CGM) ™ Kk ™ A *Kr

Ke= 1 - KO3 HUMEHT KeMDONTHOCTH
A= 12 = BasoBwA KoadprUyneHT
Kr= 26 - koathhULMEHT rPAROCTPOEHEA

Pacuet COM) : CO(W) = (AefcTEMTENEHAR MHEAHTAPHAR CTOMMOCTE) £ S0

CO{w) = 874651 " 43/ 78832 = 476486
Pn = 47B4B6%1 "1.2"286= 14868.36

Apexaman nnara 3a 1 ke.M nnowaay, pacnanomeHHod Ha oTmeTre 0 ¥ pewe Ges O :

A =[{ Am+ Hep + P} " Jeop ] £ 1000

Al = E718+ 1536 + 1436636 ) * 25171000 = 4131.34
Jipp= 251 ~ EOPPEKTURYKILLMA KoadhuumeHT
Hekp= 1536 = HAKAMNEHUA HE ¥ANUTANLHER PEMOHT

MopoBan apeHAHAA NNaTa 33 NOMELWEHKE, Pacnon, Ha oTM. O W okiwe 63 O
Ann(Gea nog.) = A0 * 5 (Ges nogsana)

Ann{fes nogeana) = 4131.34* 12.10= 48859,.21

KeapransHuid nnatex e GiogweT (Gea HOC) + HOG (18%) :

MepeLIA MNaTes : {25%) 1248730 + 2245.51
Bropoi nnates {259} 12497.20 + 224551
TpoTHiA NNaTex @ {25%) 1248730 + 2249.51
YeTEEPTHIA NNATEN | {25%) 12497.30 + 224951

Henanuutens - MeTpona (Ten. 35-35-48)
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